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本 期 要 目
· 学校庆祝建党100周年暨创先争优表彰大会隆重举行
· 学校举行2021届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式
· 学校举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式
· 学校一批共产党员和基层党组织受到省委高校工委表彰
· 学校与鹤壁市人民政府合作办学工作委员会第二次会议举行
· 学校联合承办乡村振兴与粮食安全座谈会
学校庆祝建党100周年暨创先争优表彰大会隆重举行
6月30日上午，学校庆祝建党100周年暨创先争优表彰大会在南校区明德楼音乐厅隆重召开。校领导邹友峰、杨小林、石培哲、解伟、陈自录、赵俊伟、翟耀南、沈记全、朱建光、郭相春出席会议并在主席台就坐。校党委副书记、校长杨小林主持会议。全体处级干部、组织员、各党委（党总支）党政办主任、获奖代表以及新党员代表和师生党员代表300余人参加会议。
会前，面对鲜红的中国共产党党旗，校党委书记邹友峰带领新党员入党宣誓、党员重温入党誓词。
随后，庆祝建党100周年暨创先争优表彰大会在庄严的国歌声中开幕。
校党委书记邹友峰发表讲话。他代表校党委向全校各级党组织和广大党员致以节日的问候，向受各级党组织表彰的先进集体和优秀个人表示祝贺。邹友峰从三个方面提出意见。一是在缅怀历史中不忘教育初心。忆往昔，百年党史波澜壮阔，在党的影响和领导下，焦作路矿学堂一路栉风沐雨，一路砥砺前行，成长为新时代的社会主义大学，取得日新月异的发展成就。看今朝，学校开新局、谱华章，取得一系列重大突破和标志性成果，为民族工业振兴、区域经济发展和社会文明进步作出特殊贡献。二是在总结经验中把握办学规律。学校历经百年生生不息，在于坚持中国共产党的领导；历经百年厚德载物，在于自强不息、奋发向上；历经百年朝气蓬勃，在于解放思想、开拓创新；历经百年根深叶茂在于依靠师生、服务师生。学校取得的每一项荣誉背后都凝结了广大师生的心血和汗水，学校发展必须依靠广大师生，学校事业发展才能不断推向前进。三是在真抓实干中开创美好未来。学校事业发展正处于爬坡过坎、攻坚克难的关键时期，改革发展任务繁重。要坚定不移跟党走，全面加强党的领导；一张蓝图绘到底，全面开启“十四五”建设；以评价改革为牵引，全面推进学校综合改革；着眼重点难点问题，全面落实立德树人根本任务。
邹友峰最后号召，全校党员干部师生要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以学校各项事业中涌现出来的先进单位和优秀个人为榜样，继承和发扬百年理工办学精神，坚定不移跟党走，团结带领广大师生自强不息，奋发向上，解放思想，开拓创新，为建设国内一流特色高水平大学努力奋斗，以优异的成绩迎接建党100周年！
杨小林在主持会议时强调，回顾党的历程，我们感到无比光荣和自豪；展望新的征程，我们充满必胜的信心和力量。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命，充分发挥全校基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，为建设国内一流特色高水平大学凝聚奋进力量，为实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献！
校党委副书记石培哲宣读了河南省委高校工委《关于表彰委管高校优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》，校党委副书记解伟宣读了省委高校工委《关于公布首批全省高校省级样板党支部评审结果的通知》，校纪委书记陈自录宣读了学校《关于表彰2020年度先进党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员和优秀特聘组织员的决定》，副校长赵俊伟宣读学校《关于表彰2020年度精神文明先进单位和先进个人的决定》，副校长翟耀南宣读学校《关于表彰保密工作先进单位和先进个人的决定》。伴随着欢快的乐曲声，校领导为获得先进单位、先进个人的代表颁奖，现场报以热烈的掌声。
委管高校先进基层党组织代表、机关党委书记徐亚富，委管高校优秀党务工作者代表、机械学院党委书记聂凯，委管高校优秀共产党员代表、体育学院教师李真依次发言，分享了工作经验和先进事迹。
学校举行2021届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式

6月22日上午，学校2021届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式在南校区东区体育场隆重举行。校领导邹友峰、杨小林、解伟、陈自录、赵俊伟、翟耀南、沈记全、朱建光、郭相春出席典礼，各学院、相关职能部门负责人、教师代表、2021届全体毕业生参加仪式。仪式由校党委副书记石培哲主持。
校长杨小林以《拥抱新时代，奋进新征程》为题，为2021届毕业生上了大学最后一课。他对即将踏上新征程的毕业生提出三点期望：一是学习党史，赓续红色血脉。希望同学们认真学习好党史必修课，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，传承红色基因，坚定理想信念，从党的奋斗历史中汲取前进力量，从历史中寻找时空激荡的青春共鸣，在实干中书写鲲鹏击浪的青春华章，在奋斗中助力中华民族的伟大复兴。二是勇于担当，传承理工精神。一代又一代河南理工学子在各自岗位上建功立业，为母校争得荣誉，传递着母校的价值和情怀, 成就了母校的光荣与梦想。希望同学们继续发扬河南理工人的优良传统，勇担使命责任，自觉把个人前途与国家命运相结合，把个体发展与民族振兴相联系，作起而行之的行动者、脚踏实地的奋斗者，让青春在为国家前途、人民幸福的奋斗中尽情绽放。三是不负韶华，争做时代新人。新时代英雄辈出，同学们正逢其时。希望同学们怀揣对民族复兴、国家富强、人民幸福的坚定信念和深情大爱，把握时代际遇，胸怀凌云壮志，为中华民族伟大复兴当好新时代的奔跑者，不断谱写人生精彩篇章。
最后，杨小林深情寄语：回首校园时光，岁月青春无悔；展望未来道路，前程繁花似锦。他祝愿全体毕业生继续保持向前奔跑的勇气，不忘初心、坚守善心、拥有恒心，从容应对困难，勇敢追求梦想，在风雨中磨练意志，在奋斗中绽放激情，在未来遇见更好的自己。
石培哲在主持会议时，希望同学们牢记母校情谊和师长教诲，秉承百年理工精神，珍惜韶华，奋发有为，勇做新时代的奋进者、开拓者、奉献者，在中国共产党百年华诞之际，昂首奋进再启程，在新时代创造新的辉煌。
校党委副委书记解伟宣读了2021年河南省优秀应届大中专毕业生表彰决定；校纪委书记陈自录宣读了2021届博士、硕士研究生毕业证书颁发决定和硕士学位授予决定；副校长赵俊伟宣读了学校2021届本专科毕业生毕业证书颁发决定和本科毕业生学士学位授予决定。主席台就坐的学校领导依次为2021届省级优秀毕业生代表颁发荣誉证书，为毕业生代表颁发学位证、毕业证，拨正流苏并合影留念。
教师代表、河南省教育厅学术技术带头人、河南省高校科技创新人才、资环学院教师潘结南发言，希望同学们明德任责，秉持家国情怀，肩负历史使命，努力创造新时代民族复兴的新篇章。机械学院毕业生代表陈亚茹在发言中分享了四年大学生活的经历与收获，表达了对学校、老师、同窗真挚的感恩和留恋。
工作动态

学校举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。6月18日上午，在中国共产党成立100周年之际，学校在北校区报告厅举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。22位老党员代表参加颁发仪式。校党委书记邹友峰出席并讲话，校党委副书记石培哲主持颁发仪式。全校共有97名获得“光荣在党50年”纪念章的老党员。党办、党委组织部、老干部处、离退休处、文法学院等单位负责人和文法学院学生党员代表参加颁发仪式。
学校一批共产党员和基层党组织受到省委高校工委表彰。在庆祝中国共产党成立100周年之际，中共河南省委高校工委表彰了一批全省高校优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，学校5名党员、4名党务工作者和6个基层党组织受到表彰。机关党委李振华、资环学院潘结南、数信学院胡贵新、工商学院孙玉平、体育学院李真5位同志被授予“河南省高等学校优秀共产党员”荣誉称号，机械学院党委书记聂凯、外国语学院党委书记平瑞、计算机学院党委副书记邵水军、物电学院党政办主任吴君4名同志被授予“河南省高等学校优秀党务工作者”荣誉称号，能源学院党委、土木学院党委、机关党委、电气学院交通信息工程与控制系教工党支部、建艺学院建筑学系教工党支部、第一附属医院党委6个基层党组织被授予“河南省高等学校先进基层党组织”荣誉称号。
学校与鹤壁市人民政府合作办学工作委员会第二次会议重举行。6月23日上午，学校与鹤壁市人民政府合作办学工作委员会第二次会议在鹤壁市举行。校长杨小林、副校长沈记全，鹤壁市人民政府市长郭浩、副市长李小莉，鹤壁职业技术学院党委书记孙斌、院长蔡太生等出席。学校相关职能部门和学院负责人、鹤壁市相关局委及企业负责人、鹤壁工程技术学院相关人员参加会议。会议由李小莉主持。会议听取审议了鹤壁职业技术学院、河南理工大学鹤壁工程技术学院院长蔡太生关于市校合作工作报告；表决通过了市校合作办学工作委员增补名单。会议开始前，郭浩与杨小林一行进行座谈并亲切交流。
学校联合承办乡村振兴与粮食安全座谈会。6月18日至20日在修武县举行乡村振兴与粮食安全座谈会。全国人大常委、农业与农村委员会主任委员、清华大学中国农村研究院院长陈锡文，全国政协常委、提案委员会副主任郭庚茂，中国国际经济交流中心副理事长、国家发改委原副主任杜鹰，原农业部常务副部长尹成杰，中国国际经济交流中心副理事长兼秘书长，省人大常委会原副主任张大卫，省人大常委会原副主任刘满仓，省农业农村厅厅长申延平，焦作市领导王小平、徐衣显、刘涛、郭鹏、牛炎平、武磊，河南大学党委书记卢克平，校长杨小林出席会议。副省长武国定出席座谈会并致辞。座谈会上，陈锡文、尹成杰、黄季焜、张延秋、张红宇、李晋陵等来领导和专家，围绕国家粮食安全保障、土地托管、智慧农业、打赢种业翻身仗等交流思想、分享观点。杨小林、孟钟剑出席会议并陪同与会领导专家到西村乡大南坡村、云台山镇溪山美舍、岸上小镇等地，实地考察了修武县推进乡村振兴的经验做法。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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