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本 期 要 目
· 学校与焦作市投资集团战略合作签约仪式举行
· 校党委书记邹友峰到资环学院开展党委理论学习中心组理论学习巡听旁听
· 校长杨小林到安全学院开展党委理论学习中心组理论学习巡听旁听
· 学校接受焦作市省文明校园标兵年度复查

学校与焦作市投资集团战略合作签约仪式举行
11月18日下午，学校与焦作市投资集团战略合作签约仪式在力行楼一楼会议室举行。校领导邹友峰、杨小林、赵同谦、翟耀南、郑广华，焦作市领导郭鹏、买万国，市投资集团邹仲春出席签约仪式。仪式由市人民政府副秘书长刘文忠主持。

校党委书记邹友峰首先从学校的历史沿革、办学规模和办学特色等方面介绍办学情况。邹友峰指出，焦作市投资集团在发展实践中形成了城市基础设施建设、金融实体经营和新业态等四大主要业务板块，成为推动焦作经济社会高质量发展的重要力量。接下来，学校将加强与焦作市投资集团的沟通，在科技研发、人才培养、项目合作等方面实行全方位深层次交流，努力促进双方合作向更宽领域、更深层次、更高水平迈进，为奋力谱写全面建设社会主义现代化焦作新篇章做出新的贡献。

焦作市委常委、常务副市长郭鹏指出，河南理工大学与市投资集团签订战略合作协议，是实现校企互利共赢的重要举措。他希望校企双方充分发挥各自优势，建立常态化对接机制，开展全方位合作，推动技术、资源、人才、平台等创新要素共建共享，助推焦作经济社会高质量可持续发展。

焦作市投资集团党委书记、董事长邹仲春表示，集团将通过与河南理工大学的合作，加快推进人才培养、科技成果转化，在完善基础设施建设运营、提升科技创新能力和区域发展中，实现资源共享、优势互补、互惠互利、务实高效、共同发展的目标，共同促进焦作经济跨越式发展。

在与会人员的共同见证下，校长杨小林与焦作市投资集团党委副书记、总经理王敏在校企合作协议书上签字。

焦作市发改委、科技局、财政局、自然资源和规划局、市投资集团及学校党办、校办、财务处、教务处、发规处、科技处、基建处、后勤处、校友办、财经学院、继续教育学院等单位负责同志参加签约仪式。
工作动态

校党委书记邹友峰到资环学院开展党委理论学习中心组理论学习巡听旁听。11月17日下午，校党委书记邹友峰到资环学院参加该院党委理论学习中心组学习会，对专题学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话研讨交流情况进行巡听旁听、督导点评。该院党委理论学习中心组成员参加，该院院长齐永安列席。邹友峰在点评讲话中强调，要进一步探索理论学习的形式创新，进一步发挥好中心组在师生理论学习中的示范带动作用，并提出三点意见建议。一是要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神，在学深悟透中坚定“四个自信”。二是要深刻领会省第十一次党代会重要内容和楼阳生书记讲话精神，在服务大局中实现更高质量发展。三是要聚焦推进综合改革，在落实立德树人根本任务中开创新局。会上，该院党委书记罗绍河以《深入学习贯彻“七一”重要讲话精神，扛牢立德树人根本任务》为题进行领读学习，并汇报了该院党委理论学习中心组理论学习情况。该院中心组成员围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神等，结合各自分管工作，及学院“十四五”规划编制、谋划改革发展等逐一发言，开展了研讨交流。
校长杨小林到安全学院开展党委理论学习中心组理论学习巡听旁听。11月19日，校长杨小林到安全学院参加该院党委理论学习中心组（扩大）学习会，对专题学习研讨党的十九届六中全会精神和省第十一次党代会精神、习近平论全面依法治国等内容进行巡听旁听、督导点评。该院党委委员、教工党支部书记、团委书记等同志参加。会议由该院党委书记高建良主持。在点评讲话中，就进一步推动学院事业高质量发展，杨小林提出三点意见建议。一是进一步提高政治站位，全面贯彻党的十九届六中全会精神，实现理论素养提升的新突破。二是进一步对标重大战略，深入学习贯彻省第十一次党代会精神，实现国家“双一流”建设新突破。三是进一步深入学习贯彻习近平法治思想，实现治理体系与治理能力新突破。会上，该院党委委员魏建平领学了党的十九届六中全会和河南省十一次党代会精神、习近平论全面依法治国、《关于加强社会主义法治文化建设的意见》等，该院中心组成员结合工作实际，进行了交流发言。
学校接受焦作市省文明校园标兵年度复查。11月18日下午，以焦作市社科联副主席高文波为组长的焦作市省文明校园标兵年度复查考察组一行3人莅临学校，对学校2020年度文明校园创建工作进行考核测评。学校在行政楼二楼会议室召开汇报会，校党委副书记、校文明办主任石培哲出席并主持汇报会。石培哲致欢迎辞。他表示，学校将持续加强文明校园建设，营造良好的育人氛围，涵养深厚的文明底蕴，为培养合格建设者和可靠接班人不断努力。同时，他希望考察组对学校文明校园创建工作多加指导，多提宝贵意见，学校将认真整改不足，进一步优化完善文明校园创建工作。党委宣传部部长、校文明办副主任王艳红作题为《巩固创建成果 凝聚奋进力量 奋力开创新时代文明校园建设新局面》的专题汇报。高文波在讲话中表示，焦作市将一如既往的支持河南理工大学创建全国文明校园，为提升焦作市整体文明程度作出应有贡献。汇报会结束后，考察组成员查看了文明校园创建档案材料，实地查看了校史馆、明德广场文明校园创建成果展、心理健康教育与咨询中心、志愿服务站、资环学院地球科学馆、学士餐厅和第二图书馆等地，以及相关管理制度和工作记录，并提出了意见建议。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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