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· 学校与中国石油勘探开发研究院签署战略合作协议

· 省委党史学习教育第七巡回指导组莅校调研指导工作

· 焦作市委书记王小平莅校作党史学习教育专题报告

· 学校与洛阳理工学院签署战略合作协议

· 学校党委组织部荣获河南省脱贫攻坚先进集体荣誉称号

· 校长杨小林一行走访晋能控股集团

· 省教育厅党组书记、厅长郑邦山莅校调研指导

省委常委、省纪委书记、省监察委员会主任曲孝丽

莅校讲思政教育课

在全国上下扎实开展党史学习教育之际，在全省深入学习贯彻习近平总书记视察河南重要讲话精神之时，5月28日，省委常委、省纪委书记、省监察委员会主任曲孝丽莅校调研指导党史学习教育情况，与干部师生亲切座谈，并为干部师生上了一堂思想政治教育课。座谈暨思政教育课在明德楼一楼会议室举行。焦作市委书记王小平，河南省教育厅厅长、党组书记郑邦山，省纪委常委、秘书长连红兵，焦作市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任牛书军，以及省纪委、省教育厅和焦作市委等部门领导陪同调研，校党委书记邹友峰，校长杨小林，校党委副书记石培哲、解伟，校纪委书记、监察专员陈自录，副校长赵俊伟、翟耀南、朱建光，以及学校党员干部和师生代表等参加座谈会。会议由邹友峰主持。

学校是曲孝丽的党史学习教育和省级领导干部讲思政课的联系点。在学校调研期间，她走在理工校园，对优越的硬件设施和优美的校园环境大加赞赏；走进学校国家重点实验室大楼，察看实验室日常科研工作等情况，听取相关负责人介绍科研创新和成果应用情况；走进校史馆，与这所具有112年办学历史和辉煌成就的我国第一所矿业高等学府“亲密接触”。

在听取学校党史学习教育开展情况汇报后，曲孝丽给予了充分肯定。她结合习近平总书记在清华大学视察时的重要讲话，重点谈了“从学习党史中深刻感悟坚持党的领导的历史必然性，矢志不移听党话跟党走”“从学习党史中深刻感悟全心全意为人民服务的根本宗旨，始终坚守为党育人、为国育才的初心使命”“从学习党史中深刻感悟不懈奋斗的伟大精神，全面落实立德树人根本任务”“从学习党史中深刻感悟自我革命的鲜明品格，在高校营造风清气正的育人环境”等四个方面内容。她巧妙地融入河南省情，结合学校和师生实际，通过丰富的内容、鲜活的事例，以及真切的感悟，饱含深情地为大家上了一堂内涵丰富的思想政治教育课，进一步引导大家深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性，马克思主义及其中国化创新理论的真理性，中国特色社会主义道路的正确性，毫不动摇走好新时代长征路的坚定信念。

曲孝丽说，学习党的历史，就要坚定对马克思主义共产主义的信仰，坚定对中国特色社会主义的信念，坚定对实现中华民族伟大复兴的信心，这是我们战胜一切强敌、克服一切困难、夺取一切胜利的强大精神力量。我们建设的大学是中国特色社会主义大学，我们培养的人才是社会主义的建设者和接班人，必须坚持社会主义办学方向不动摇，从党史学习教育中增强信心、信念，不断坚定“四个自信”，不断增强做中国人的志气、底气，树立为祖国为人民永久奋斗、真诚奉献的坚定信念。

她希望，青年学生一定要打牢知识根基，全面武装自我；树立正确的党史观，锤炼党性修为；树牢廉洁理念，扣好人生的第一粒扣子；牢固树立远大理想，坚定站稳人民立场，把人民的期盼和国家需要作为自己的奋斗目标。她强调，作为高校，要深入学习贯彻习近平总书记有关教育的重要论述，结合学校发展实际抓好落实，深入扎实地开展好党史学习教育，落实好立德树人根本任务，坚持以党的建设高质量引领事业发展的高质量，奋力助推国内一流特色高水平大学的建设，为实现中华民族伟大复兴的中国梦、谱写中原更加出彩的绚丽篇章贡献力量。

邹友峰围绕“在服务中心工作中强化党建引领”“在党史学习教育中汲取前进力量”“在坚守大学使命中彰显责任担当”等三个方面，汇报了学校党建、党史学习教育等情况。他指出，学校深入贯彻全面从严治党战略部署，以政治建设为统领，扎实做好党的建设各项工作，以党的建设高质量引领了事业发展高质量。学校深入贯彻落实中央、省委党史学习教育有关决策部署，在认真完成学习教育“规定动作”的基础上，积极创新载体，力求“自选动作”出实效，推动党史学习教育取得阶段性成效。

邹友峰在主持会议时指出，曲书记为大家上的思政教育课内容丰富、话语真切，既有政治高度，又有实践深度，体现了她对教育事业的深厚情怀，以及对教书育人和青年学生成长成才的深邃思考，对学校落实立德树人根本任务，为党育人、为国育才，奋力推进国内一流特色高水平大学建设，具有十分重要的指导意义，让广大师生备受鼓舞、倍感振奋。他表示，全校干部师生要迅速行动、及时跟进，深刻领会、准确把握曲书记的讲话精神，紧密结合正在开展的党史学习教育，把曲书记的讲话精神和提高学校党的建设高质量的各项要求落实落细落地，为学校“十四五”时期事业发展开好局、起好步提供重要保证，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

杨小林从人才培养、学科建设和服务能力三个方面，简要汇报了学校事业发展情况。他表示，学校紧紧围绕中部崛起、黄河流域生态保护和高质量发展等重大战略，对接煤炭行业和地方需求，坚持质量立校，人才培养质量不断提升；坚持特色发展，学科建设成绩显著；坚持服务面向，科技创新与服务能力持续加强，为国家能源事业发展和地方经济社会建设提供了科技支撑和人才保障。

座谈会上，校团委书记支光辉、文法学院党委书记李慧敏、机械学院教师张安超、马克思主义学院教师李海玉、安全学院学生胡文硕等，分别汇报了基层单位党史学习教育开展情况，共谈学习教育经验，共话党史学习教育感悟。

工作动态

学校与中国石油勘探开发研究院签署战略合作协议。5月15日上午，学校与中国石油勘探开发研究院战略合作框架协议在北京中国石油勘探开发研究院第十会议室举行，中国石油勘探开发研究院常务副院长窦立荣，副校长赵同谦出席仪式，学校科技处、资环学院和中国石油勘探开发研究院有关同志参加仪式。学校科技处处长李振华、中国石油勘探开发研究院院长助理、科研管理处处长曹宏代表双方签署了战略合作框架协议。

省委党史学习教育第七巡回指导组莅校调研指导工作。根据省委统一安排部署，5月19日上午，省委党史学习教育第七巡回指导组一行6人莅校，对学校党史学习教育开展情况进行调研指导。学校在力行楼一楼会议室举行汇报座谈会。巡回指导组第七组副组长、省委统战部二级巡视员张军及指导组其他成员出席会议，校领导邹友峰、杨小林、石培哲参加会议并作汇报。会议由校长杨小林主持。学校党史学习教育领导小组成员单位负责人、校巡回指导组组长，基层单位负责人以及思政课教师、辅导员、学生代表等参加汇报座谈会。

焦作市委书记王小平莅校作党史学习教育专题报告。5月21日上午，焦作市委书记王小平莅临学校南校区明德楼音乐厅，围绕学习贯彻习近平总书记在推进南水北调后续工程高质量发展座谈会上的重要讲话和视察时的重要指示精神，以南水北调工程《千秋伟业惠民生》为题作党史学习教育专题报告，为学校师生上了一堂精彩生动的党史学习教育专题党课和思想政治理论课。焦作市政协主席杨娅辉，市领导郭鹏、胡小平、牛书军、路红卫、牛炎平、刘同兴、葛探宇、闫小杏、杨吉喜；校领导邹友峰、杨小林、石培哲、解伟、陈自录、赵俊伟、沈记全、朱建光与全体处级干部、师生代表共700余人一同聆听了报告。报告会由校党委书记邹友峰主持。报告会后，王小平向学校师生代表赠送了反映南水北调工程建设的书籍。焦作市委常委部门常务副职，市直各单位、中央和省驻焦单位、金融机构、市属投资公司负责人一同参加了报告会。

学校与洛阳理工学院签署战略合作协议。5月26日下午，学校与洛阳理工学院战略合作协议签约仪式在洛阳理工学院举行。校长杨小林、校党委副书记石培哲，洛阳理工学院党委书记陈岩、校长张锐、党委副书记葛玻、副校长王晓峰、黄志全出席仪式。会议由陈岩主持。石培哲和葛玻分别代表双方签署了战略合作协议。会后，杨小林一行参观了洛阳理工学院学生心理健康中心和教师发展中心。校办、发规处、科技处、研究生院、材料学院、土木学院等单位负责人陪同走访。

学校党委组织部荣获河南省脱贫攻坚先进集体荣誉称号。5月27日，全省脱贫攻坚总结表彰大会在郑州隆重举行，省委书记王国生出席会议并发表讲话，代省长王凯主持会议，省政协主席刘伟出席会议。大会对在打赢脱贫攻坚战中作出突出贡献的先进集体和先进个人进行了表彰。学校党委组织部荣获“河南省脱贫攻坚先进集体”荣誉称号，校党委书记邹友峰参加会议，组织部部长郎付山作为全省高校系统唯一代表上台领奖。

校长杨小林一行走访晋能控股集团。5月27日，校长杨小林、副校长朱建光一行赴晋能控股集团走访交流。学校将在人才培养、科研攻关、平台合作等方面与集团公司开展广泛而深入的合作，实现双方优势互补、互利共赢。晋能控股集团党委书记、董事长郭金刚，副总经理赵晨德、总工程师马占元参加座谈交流会。校办、发规处、科技处、安全学院、能源学院、资环学院等单位负责人及教授代表陪同走访。

省教育厅党组书记、厅长郑邦山莅校调研指导。5月28日，省教育厅党组书记、厅长郑邦山莅临学校调研指导党史学习教育开展情况。学校在行政楼二楼会议室举办汇报座谈会，校领导邹友峰、杨小林、石培哲出席。会议由校党委书记邹友峰主持。校党委副书记石培哲就学校党史学习教育整体情况、特色做法、取得成效，以及下一步的打算等进行了汇报。党办、校办、组织部、宣传部等单位负责人参加座谈会。

	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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