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本 期 要 目
· 学校召开2021年暑假工作会议
· 河南省高校新型智库评估工作会议在学校举行
· 河南发展高层论坛暨河南省高校经济与管理学院（系）院长（主任）2021年峰会在学校举行
· 学校与平顶山学院签署战略合作协议
· 学校2021年校处级领导干部专题培训班暨党史学习教育读书班举行
学校召开2021年暑假工作会议
7月9日下午，学校在明德楼一楼会议室召开2021年暑假工作会议。校领导邹友峰、杨小林、解伟、陈自录、赵俊伟、翟耀南、郭相春出席会议。会议由校党委副书记石培哲主持。

校党委书记邹友峰讲话，从五个方面总结了上半年主要党建工作。具体包括党史学习教育取得阶段性成效，思想政治建设得到持续加强，完成处级干部缺职补充工作，成功召开第四届“双代会”，扎实推进全面从严治党。邹友峰强调，从工作推进情况看，学校上半年的各项任务完成得比较好，各单位都取得不错成绩。学校荣获“河南省脱贫攻坚先进集体”“全国五四红旗团委”等荣誉称号，接受全国文明校园先进学校实地考察并受到充分肯定。

关于暑期和下一步工作，邹友峰强调，要重点在深入开展党史学习教育、扎实做好疫情防控工作、切实推进干部交流和廉洁教育、持续抓好巡视巡察工作、紧紧盯住学校事业发展、高度重视安全稳定工作等六个方面，多下功夫、作出成绩。他要求，一是认真履职尽责。要对标对表新时代新发展阶段高等教育的更高要求,把责任感、使命感作为干好工作的动力,始终保持干事创业的激情,把党史学习教育的明理、增信、崇德落实在力行上, 充分发挥示范引领作用，切实把工作做细做深做实。二是遵守纪律规矩。要安排好暑期值班工作，坚持处级领导干部带班制度。假期中遇有工作任务，务必配合好、协调好、落实好。要严格遵守法律法规和党规党纪，既要严于律己又要带好队伍。三是培养高尚情操。要继续保持良好的生活习惯，坚持作息规律，锻炼身体，调节心理压力；要鼓励教职工多陪陪家人，从亲人的关心关怀中感受温暖，获得继续前行的动力。同时，在合理调整作息时间的同时，确保暑假期间各项工作稳步推进、平稳有序。
校长杨小林从疫情防控、党建与思想政治、规划编制与综合改革、师资队伍建设、本科教学、学科建设、学位点建设与研究生教育、科研与校地校企合作、团学工作、对外交流与合作办学、财务资产与审计、民生等12个方面，总结了学校上半年的工作推进情况，对全校上下同心协力、务实拼搏取得的可喜成绩表示充分肯定。针对假期前后的重点工作，杨小林从疫情常态化防控、党建、组织人事、暑期培训、教育教学、学科学位点建设与规划编制、科研学术、学生工作、基建、暑期维修改造及后勤保障、安全稳定等11个方面进行安排部署，要求各单位、各部门按照职责，加快推动，认真落实。
杨小林最后强调，学校下一阶段的工作很多，任务很重，广大干部要带领师生在做好疫情防控工作的前提下，抓紧推进落实。要利用假期认真厘清工作思路，提前谋划好下半年任务，确保各项事业向前发展。

石培哲在总结讲话中要求，全体中层干部要及时将会议精神传达到位，工作中要突出重点，做到各项工作科学合理安排，扎实有序推进。同时，要压实责任，将工作做到实处，做出实效，以稳健作风和优异成绩推进学校事业发展迈向更高水平。

全体中层正职干部参加会议。
工作动态

河南省高校新型智库评估工作会议在学校举行。7月8日至9日，河南省高校新型智库评估工作会议在学校召开。省委高校工委、省教育厅二级巡视员董学胜，省教育厅社语处处长韩冰，一级调研员魏军，副处长李伟民、杨维纳，学校校长杨小林，副校长朱建光出席会议，省高校新型智库评估专家委员会委员、评估专家和来自全省37所高校的68家智库代表参加会议。杨小林、董学胜先后致辞，韩冰宣读了评估专家委员会名单，介绍了评估工作方案和相关要求，魏军主持召开评估专家组组长会议，进一步强调了评估的原则及注意的问题。
河南发展高层论坛暨河南省高校经济与管理学院（系）院长（主任）2021年峰会在学校举行。7月10日，河南发展高层论坛暨河南省高校经济与管理学院（系）院长（主任）2021年峰会在学校第二图书馆学术报告厅召开，会议主题为双循环新发展格局与河南高质量发展。本次会议由河南省社科联、焦作市人民政府、河南省经济学学会、河南省高校智库联盟共同主办，学校太行发展研究院、财经学院、工商管理学院和社会科学界联合会承办。河南省社科联主席李庚香、副主席苗树群，焦作市副市长薛志杰，河南省社科院院长谷建全，省高校智库联盟政治指导员，教育厅社语处处长魏军，河南省经济学学会副会长郭军，省致府研究室综合处二级调研员陈立喜，校长杨小林、党委副书记石培哲、副校长朱建光出席会议，来自全省121所高校的180多名专家学者、学校财经学院和工商管理学院部分师生参加会议。开幕式由石培哲主持。
学校与平顶山学院签署战略合作协议。7月13日上午，学校与平顶山学院战略合作协议签约仪式在行政楼一楼会议室举行。平顶山学院党委书记华小鹏、校长苏晓红、副校长于长立，学校领导邹友峰、杨小林、赵俊伟出席签约仪式。仪式由副校长赵俊伟主持。
学校2021年校处级领导干部专题培训班暨党史学习教育读书班举行。7月19日，学校2021年校处级领导干部“奋进新征程、建功‘十四五’”专题培训班暨党史学习教育读书班在上海交通大学长宁校区开班。校领导邹友峰、杨小林、石培哲、解伟、陈自录、赵俊伟、翟耀南、沈记全、朱建光、郭相春出席。校党委书记邹友峰作开班动员讲话，要求参训人员要感受先进办学理念，强化岗位责任担当，增强办学治校本领，加快推动学校发展。校长杨小林主持开班仪式。
	报: 教育部办公厅、高等教育司，省委组织部，省委高校工委，省教育厅，省发改委能源规划建设局，省工业和信息化委员会煤炭工业管理办公室，省安全生产监督管理局，河南煤矿安全监察局，安徽煤矿安全监察局，广西煤矿安全监察局，焦作市委、市政府，哈密市委、市政府。
送：各董事单位，兄弟院校，兄弟单位，校友单位。
发：各党委（党总支），校属各单位。
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